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„Amikor imádkoztok...” Máté 6,5

Az imádság évében járva a bibliaköri alkalmaink sorozatában részletesen is az imádkozás témáját 
szeretnénk körüljárni. Ezzel kapcsolatban született meg ez az igehirdetési gondolat, arra a javaslatra, 
hogy egy-egy vasárnap legyen egyfajta felvezetése egy későbbi beszélgetésnek, akár az istentisztelet 
után, akár a péntek esti találkozáskor. Ha nem is minden vasárnap, de rendszeresen elénk fog jönni a 
bibliaórák előkészített témája, hogy figyelmünket az imádság irányába fordítsa.

Elgondolkodtató volt számomra, hogy a kiemelkedő jézusi tanítás, itt a hegyi beszédben az imád-
sággal kapcsolatosan nem valami pozitív üzenettel kezdődik. Bizonyára nyomós oka van annak, ami-
kor Isten Fia nem dicsérettel kezdi, hanem figyelmeztet: ne így! Ott valami nagyon nincs rendben. Jé-
zus egy olyan korban szólal meg, amikor az imádság nincs a helyén, s ez igazán abból fakad, hogy az 
imádkozó ember sem találja a helyét, elveszítette az Istennel való igaz kapcsolatát. Azért kell szólnia  
az imádságról, azért van tanítása ma is, felénk is, azért van most az imádság éve, hogy ebben a he-
lyünkre kerüljünk.

Biztosak lehetünk abban is, hogy van különbség az akkori kor problémája és a mai időszak kihívá-
sai között. Ma nem nagyon feszít bennünket az a belső lelki igény, hogy naponta háromszor is, amikor 
az imádság órája elérkezik, megálljunk, félrehúzódjunk az út szélére… ha megnézzük őseink gyakor-
latát, amiről a falu harangozási gyakorlata még ma is üzen, őbennük azért ez jelen volt még! Persze 
nyomokban még előfordulhat a legkegyesebb körökben, hogy az imádság a képmutatás eszközévé vá-
lik, ahogy a templomba járás, az adakozás, de ezeket már jelentős részben levetettük. Inkább a másik 
véglet a jellemző, hogy nem élünk az imádság lehetőségével, nincs rá időnk. Rohanunk, nehezen fér 
bele az életünkbe az Istennel töltött minőségi idő, ahogy a legfontosabb kapcsolataink is sokszor kárt 
szenvednek. Helyén van-e az imádság?

S ha alkalmazzuk, nem-e valamilyen babonás hit húzódik meg mögötte, mert amikor bajban va-
gyok, amikor valami nehézség jön, akkor próbálkozom vele, de rendszeresen nem beszélgetek Isten-
nel, csak ha szükségem van rá. Ez olyan, mint rég a házi bálványok voltak, amit akkor vett elő az em-
ber, amikor akart, mint a ma divatos kabalák, amitől az ember azt reméli, hogy az majd bajban megse-
gít – Isten is lehet ilyen kabalává, amikor nincs helyén az imádságunk, ezt tesszük vele. Mert ha hitben 
a helyemen vagyok, és az életemben Isten is jelen van, akkor természetes, hogy beszélgetek vele.  
Ezért mindenek előtt a Vele való kapcsolatunknak kell jó mederbe jutnia, hogy az imádság is megta-
lálja jó helyét.

A Jézus által említett példa rámutat, hogy aki az imádságban nem Istent keresi, nem a vele való iga-
zi, bensőséges közösség a célja, hanem akár az emberek elismerése, akár csak az Isten ’kihasználása’, 
az nem fogja elérni Istent. Nem lesz meg az imádság mennyei jutalma. Csak annyi jutalma lesz, amit ő 
céloz vele. Ha az emberek elismerését, dicséretét vágyja, akkor ezt a múló dicsőséget egy időre meg-
kapja, de mi ez ahhoz képest, amit a mennyei Atyával való élő kapcsolat jelentene számára az örök 
életre! S ha valaki egyáltalán nem használja az imádság lehetőségét, mit is várhatna tőle?

De a jutalom és az áldás nem marad el ott, ahol a helyén élnek vele, és azért látnunk kell ennek 
megvalósulását a Szentírás idején is, mert számos tanújelét látjuk annak, hogy minden időben voltak,  
akik Istennel élő kapcsolatot ápoltak, és ma is így van ez. Az Úr Jézus kétezer éve mondta el ezeket a  
tanításokat, hogyne volna ennek hatása. Lehetünk az Ő Lelke vezetésével jó helyen a hitben, jó helyen 
az imaéletünkben, Istennel beszélőviszonyban. Időt szakítva rá, szívvel-lélekkel őelőtte vagyunk, az ő 
jelenlétében biztosak lehetünk nem csak a neki szentelt napon, de hétköznapjainkban is; nem csak a 
földi életünkben, de odaát is. Ámen



HIRDETÉSEK
1. Alkalmak
Hétfőn  18  órától  presbiteri  gyűlést  tartunk,  melyre  a 

presbiter testvérek már megkapták a meghívót, számos fontos 
témával.  Kérjük  az  egész  gyülekezetet,  kísérje  imádságos 
szívvel a döntéshozók munkáját.

Februártól  újra  indulnak  hétközi  alkalmaink.  Kedden  18 
órakor  az  énekkar  próbájára  hívunk  (a  húsvéti  és  pünkösdi 
ünnepkör  szolgálatait  készítjük  elő,  szeretettel  hívogatunk 
minden érdeklődőt). Pénteken 18 órakor a Bibliakör alkalmán 
beszélgethetünk e mai vasárnap igéjéről. 

Szombaton  egyházmegyei  házasság  hete  alkalomra  nyílik 
lehetőség  Sárszentmiklóson  egy  pódiumbeszélgetés 
formájában.  Jövő  vasárnap  a  szokott  rend  szerint 
találkozhatunk.

2. Adakozási felhívások
Talán sokan találkoztak azzal a megdöbbentő hírrel, hogy az 

ötszáz éves szilágycsehi református templom tornya felújítási 
munkálatok közben leomlott. Az ottani gyülekezet főképpen az 
imádságos hátteret kéri, de az adakozás lehetőségei is előttünk 
vannak.  A  Református  Szeretetszolgálat  is  indított  gyűjtést: 
adomany.jobbadni.hu honlapot  használva  tudjuk  személyes 
adományainkat eljuttatni.

Egy  egyszerű,  környezettudatos  formáját  is  elindítjuk  az 
adakozásnak, ez már gyülekezetünket célozza: az üres palackok 
visszaváltásával  is  adakozhatunk,  ha  a  visszaváltás  előtt  a 
gyülekezet QR kódját beolvassuk az automatánál. Köszönjük!

A martonvásári istentiszteleti felvételek IDE KATTINTVA érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ
http://adomany.jobbadni.hu/

